责任编辑 / 李世帧 校对 / 陈正付 www.hntqb.com

海南新闻

"弘扬海南公安模范精神"系列报道⑥

本报讯 定安县公安局巡特警大队大队长 张远旺自2012年9月进入公安机关,一直奋战 在打击违法犯罪的执法办案一线。从警近6年 来,张远旺共抓获违法犯罪人员872人,破获久 悬不决的故意伤害案件1宗,伤害致死刑案件1 宗,参与破获60宗涉毒刑事案件(其中省厅挂牌 督办特大贩毒案1宗,重大贩毒案2宗),有力维 护了定安治安稳定的大局,忠实履行了一名献 身公安事业民警的神圣职责

 ∞

名违法

犯罪 公

破获

0

宗涉

青

事

远

0

年

共抓

获

安

局人巡员 局

记者 畅凯 通讯员 陈伟森 王坤 文/图



腿伤将其擒获

张远旺,2015年被评为全省优秀人民警察,2016年荣获 禁毒三年大会战三等功,2017年被评为定安县优秀公务员并 荣获党的十九大安保个人三等功,今年6月被省政府评为海南 省模范人民警察

"他真的是民警的标杆,除了有勇有谋,更可贵的是很拼

2015年4月15日18时,飞车抢劫的嫌疑人驾驶摩托车

张远旺参加工作近6年来,参与破获徒步抢劫、尾随跟踪 抢劫、特大贩卖毒品等多起性质恶劣的案件,尤其是在破获省 公安厅挂牌督办的2014年"6·16"特大贩毒案、2015年"1·21"

2016年7月13日凌晨5时许,定安县定城镇塔岭开发区环城路富民小区附近发生一起故意伤害(致死)案,1人死亡, 犯罪嫌疑人潜逃,张远旺被抽调到该专案组工作。案发后第3 时的思想工作,最终全部突破。同年7月18日,定安县公安局 杨某锋和吴某煌执行刑事拘留。

战果累累

我省开展禁毒三年大会战以来,张远旺根据群众的举报 及摸排,带队深入到高龙村、莫村、白芒村等重点"吸毒村"打 击吸毒人员。在治安大队两个月的打击行动中,查获吸毒人 员 26 人, 破获 1 宗贩卖毒品案、1 宗非法持有毒品(10.43 克冰 毒)案件

2017年10月9日,获知有犯罪嫌疑人在定城镇一家酒店 开了两间房间聚众吸毒,张远旺第一时间派出便衣民警摸清 情况,迅速联合各方警力开展抓捕,最终在两间客房中抓获11

舍内进行毒品交易的线索,迅速安排侦查确定犯罪嫌疑人,并 安排跟踪守候。终于在定城镇广兴幼儿园附近将两次变换交 易地点的陈某军、林某童、蔡某峰抓获,当场扣押交易的毒品

后,短短3个月内,张远旺就带队抓获120名吸毒人员,破获 20起涉毒案件,"这是十分了不起的成绩,足见他打击毒品犯 罪的决心有多大。

勇于创新 首创首推交巡特警"三巡合一"联

近6年来,张远旺没有休过一天公休,一心扑在工作上。 虽然偶有身体不适,时常加班加点,但他从无怨言。在为群众 保驾护航这条路上,张远旺走得无怨无悔。



为抓嫌疑人跳下6米高江堤,不顾

命。"定安县公安局政委林强说。

往定海大桥方向行驶,在附近巡逻的张远旺与民警迅速在必 经之地等候,并采取措施逼停摩托车。随后,嫌疑人郑某师弃车往南渡江堤逃跑,跳下6米高江堤。张远旺毅然跳下,尽管 扭伤了腿部,仍擒获了郑某师。半个月后,张远旺腿部伤情稍 有好转后,谢绝了领导要求其休息的好意,回到岗位。

重大贩毒案等案件中,张远旺发挥了不可替代的重要作用。

天,5名犯罪嫌疑人主动投案,消极串供抵抗。对此,张远旺采 取聊家常、嘘寒问暖的方式,稳定他们的情绪,经过十几个小 依法对涉嫌故意伤害致死的嫌疑人陈某兴、周某达、叶某云、

带队3个月内抓获120名吸毒人

员,破案20起

名吸毒嫌疑人。经尿检,11人均呈阳性。 今年1月,张远旺获知有犯罪嫌疑人在定安县爆竹场宿

定安县公安局副局长黄东华介绍,禁毒三年大会战开始

在日常工作中,张远旺勇作警务创新的改革者、探索者、 践行者。在全省首创首推交巡特警"三巡合一"联勤警务机 制,构建全天候动态化的新型治安防控体系,努力实现定安城 区街面治安秩序稳定、道路安全畅通。注重战训合一,根据交 通事故重点区域和重点路线的分布,在重点区域、重点路线及 夜间重点时段联合执勤加密岗位部署,从源头上减少街面违 法犯罪行为和交通肇事类重特大案事件的发生。

我省开展道路运输行业安全整治三年攻坚战

杜绝交通重特大事故

本报讯6月22日,海南省道 路运输局组织召开全省道路运输 行业安全专项整治三年攻坚战动 员会暨安全生产隐患大排查大整 治推进会。会上通报解读了省道 路运输局近日印发的《道路安全专 项整治三年攻坚战实施方案》(以 下简称《方案》),明确攻坚目标为: 坚决杜绝道路交通重特大事故,减 少较大和一般道路交通事故,确保 营运车辆交通事故死亡人数连续3 年同比下降2%,实现2018年至2020年保持在全国预期先进水

《方案》指出,要强化源头治 理,持续深入开展非法改装、拼装 车辆专项整治,强化道路运输企业

车辆和驾驶人队伍监管,严格道路 运输巡查执法,加快生命防护工程 建设,加强道路交通应急体系建 设,强化行业监管责任落实,严格 事故调查处理。

会议指出,5月底到8月底, 海南进行道路交通安全生产隐患 百日大排查大整治,在全省道路运 输行业开展拉网式安全生产隐患 大排查大整治。重点是加强长途 客运、旅游包车、客运站场、危险货 物运输的安全管理,重点强化重点 营运车辆动态监控,认真落实长途 客运班车源头的安全检查;与公安 部门配合,严厉打击超员超速,超 限超载、疲劳驾驶等违法违规行 记者 沈丽焕

我省遴选首批100名 住院医师到上海培训

本报讯 昨日,海南省卫计委 在海口组织首次海南省住院医师 规范化培训上海代培招录考试,来 自我省各二级以上医疗机构的 129名住院医师参加考试。

据了解,今年,省卫计委与上 海市卫计委签订了《合作开展住院 医师规范化培训工作备忘录》,拟 于2018-2022年期间,每年选送 100名住院医师到上海的国家住

院医师规范化培训基地进行规范 化培训,为海南培养一批优秀的青 年骨干医师。此举获得了国家卫 生健康委的大力支持,纳入了中央 财政资金补助计划。

据悉,该批住院医师将于8月 份赴上海,根据上海市卫生计生委 的安排到各培训基地进行为期3 年的培训。

记者 金浩田

文昌力争2020年底完成 21条主要河流污染治理

本报讯 水环境治理是目前文 昌市环境整治的重中之重。6月 21日下午,文昌市委书记钟鸣明 在组织收看收听全省生态环境保 护电视电话会议后作出部署:今 年底前,文昌要完成文清河、文昌 河、港尾沟、霞洞水库4个水体达 标和3个国控断面水体达标, 2020年底要力争完成21条主要

河流污染治理和9个国控、省控断 面水体达标。

据悉,中央环保督察反馈文昌 的10个方面问题,有8个是涉及水 污染治理的。针对存在的问题,文 昌市委负责人表示,文昌将狠下功 夫推进问题整改,坚决把中央环保 督察和国家海洋督察成果落实落 记者 廖白如

我省大力推进农产品加工业发展 培育一批农产品加工龙头企业

本报讯 为推进海南农产品加 工业实现突破性发展,培育乡村振 兴新动能,近日,省政府办公厅印 发《关于推进农产品加工业发展的 实施意见》(以下简称《意见》)。《意 见》要求优化产业布局,加大政策 扶持,加强科技支撑,培育一批农 产品加工龙头企业、重点园区和知 名品牌,实现质量效益和总量规模 '双提升'

《意见》提出,要新增一批大型 农产品加工龙头企业,到2020年, 全省规模以上农产品加工业产值 突破500亿元,农产品加工业产值

突破1000亿元。到2025年,全省 规模以上农产品加工业产值达到 800亿元,农产品加工业产值达到 1600亿元。

要突出发展重点,大力发展农 产品初加工业,推进农产品清洗、 分级、烘干、预冷、保鲜、包装等商 品化处理。围绕热带作物、热带水 果、特色畜禽、水产品、南药、林木 产品、茶叶、花卉、咖啡、种子等产 品,以食品生产、药用开发、功能性 产品开发等为重点,发展特色农产 品精深加工业。

记者 刘柯娜

